

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Ore trim. comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Post constituit din red. cu 2 ore a normei did.	Contine ore din red. cu 2 ore a n.d.id.	Contine ore sol. la intregire norma	Restrange re sed. publica	Restrange re transf. consimtit	Condiții specifice restrangeri	Pretransf. r. cons. unit	Condiții specifice pretransfer	Contine ore pensionare anticip	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGPI/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic
2071	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU EDUCATIE TIMPURIE	25	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2072	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA	18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2073	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA	4	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2074	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2075	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2076	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2077	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	INFORMATICA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2078	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	LIMBA ROMANI-MATERNA	20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2079	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	LIMBA ROMANI-MATERNA	19	0	3 ORE DE ISTORIA ȘI TRADIȚIILE RROMILOR	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2080	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	LIMBA LATINA - ELEMENTE DE LIMBA LATINA SI DE CULTURA ROMANICA	2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2081	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	6	0		REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2082	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA	3	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2083	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	18	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2084	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	GEOGRAFIE	5	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2085	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		LICEAL	FIZICA - STIINTE	12	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2086	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA	13	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2087	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	MATEMATICA	14	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2089	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	ISTORIE	5	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2090	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		GIMNAZIAL	INFORMATICA SI TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	5	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2091	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA	12	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2092	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		LICEAL	INDUSTRIE ALIMENTARA	12	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2093	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	5	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2094	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA)	5	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INDUSTRIE ALIMENTARA / INDUSTRIA ALIMENTARA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2095	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2096	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2097	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2098	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2099	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2100	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	REZERVAT PENSIE BOALĂ	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2101	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	14	0	PROGRAM ADS	VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

**ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"**

**Condiții specifice necesare pentru ocuparea posturilor vacante/rezervate pentru anul școlar 2024-2025**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Unitatea de învățământ cu personalitate juridică</b>	<b>Conțiile specifice propuse de unitatea de învățământ</b>
1	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ANTON PANN"	NOTA FINALĂ LA INSPECȚIA SPECIALĂ LA CLASĂ MIN. 9

**DIRECTOR,**  
prof.Râpa Mihaela

**SECRETAR,**  
Aristide Gabriela



## FIȘA DE EVALUARE A LECȚIEI UTILIZATĂ ÎN CADRUL INSPECȚIILOR SPECIALE LA CLASĂ

## INSPECȚIA SPECIALĂ LA CLASĂ ÎN PROFILUL POSTULUI

Numele și prenumele candidatului: \_\_\_\_\_

Disciplina: \_\_\_\_\_

Data: \_\_\_\_\_

Analiză	Aspecte evaluate: criterii	Punctaj	
		Maxim	Realizat
Lecție	Aspecte formale (documente, documentație, materiale didactice disponibile)	1	
	Proiectare – motivare (relaționarea intra- și interdisciplinară, intra și cross-curriculară, perspectiva în raport cu unitatea de învățare, relevanța pentru viața a conținuturilor)	1,5	
	Conținut științifico-aplicativ (obiectivizare, structurare, sistematizare, coerență, consistență)	1,5	
	Metode și mijloace didactice (varietate, oportunitate, originalitate, eficiență)	1,5	
	Climat psihopedagogic Ambient specific disciplinei, motivație pentru lecție	1	
Elevii - dominante vizate	Achiziții cognitive, verbalizate/non verbalizate (calitate, cantitate, relaționare, operaționalizare)	0,5	
	Deprinderi de activitate intelectuală individuală și în echipă (operații logice, mecanisme de analiză și sinteză, tipuri de inteligențe, consecvență, seriozitate, ambiția autodepășirii, colegialitate, responsabilitate și răspundere, flexibilitate în asumarea rolurilor)	0,5	
	Atitudine față de școală - statutul și rolul la oră (pozitivă – colaborator, indiferentă – spectator)	0,5	
Profesorul – dominante vizate	Competențe profesionale și metodice (de cunoaștere – gradul de stăpânire, organizare și prelucrare a informației; de execuție – rapiditatea, precizia acțiunilor și distributivitatea atenției; de comunicare – fluiditatea, concizia și acuratețea discursului, captarea și păstrarea interesului elevilor, abilitatea pentru activitate diferențiată)	1	
	Competențe sociale și de personalitate (sociabilitate, degajare, comunicativitate, registre diverse de limbaj, echilibru emoțional, rezistență la stres, ingeniozitate, flexibilitate, fermitate, toleranță, rigurozitate, obiectivitate, disponibilitate pentru autoperfecționare)	1	
TOTAL		10	

EXAMINATOR \_\_\_\_\_

SEMNĂTURA \_\_\_\_\_

Am luat la cunoștință,

Candidat: \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_